

## УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКА

### **с предмет: “ДОСТАВКА НА ДЕНТАЛНИ МАТЕРИАЛИ, МЕДИКАМЕНТИ И ИНСТРУМЕНТИ ПО 25 ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ СЪГЛАСНО СПЕЦИФИКАЦИЯ ЗА НУЖДИТЕ НА УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС ВЪВ ФАКУЛТЕТ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА ПРИ МУ-СОФИЯ”**

Всеки от участниците в обществената поръчка следва да изготви предложението си за участие при следните условия:

1. Да се представи изискваният сертификат за качество ISO 9001/2008 или еквивалент на производителя относно артикулите, съставляващи всяка обособена позиция или еквивалентни мерки за доказване на качеството.

2. Да се представи изискваният сертификат за качество ISO 9001/2008 или еквивалент на участника за търговия с дентални материали, медикаменти и инструменти или еквивалентни мерки за доказване на качеството.

3. Да се представи SE марка относно артикулите, съставляващи всяка обособена позиция. За артикулите, за които не може да бъде представена SE марка се допуска представянето на нейн еквивалент, който е относим за сертифициране на конкретния материал, медикамент или инструмент.

4. Да се представят всички останали изискуеми документи съгласно Приложения № 2 и № 5 от документацията за участие.

В горния десен ъгъл на всеки сертификат, SE марка и представените извадки (извлечения) от фирмени каталози или брошури да е отбелязано за коя обособена позиция и конкретен артикул в нея се отнасят, съгласно номенклатурния номер на обособената позиция и поредния номер на артикулите, които обособената позиция включва, посочени в Пълното описание на предмета на поръчката - Приложение № 1 от документацията за участие).

5. Задължително се представят извадки (извлечения) от фирмени каталози или брошури, доказващи съответствието на съответните дентални материали, медикаменти и инструменти с изискванията на Възложителя. В горния десен ъгъл на представените извадки от фирмените каталози или брошури да е отбелязано за коя обособена позиция и конкретен артикул в нея се отнасят, заверени с подпис и печат на участника на всяка страница, съгласно номенклатурния номер на обособената позиция и поредния номер на артикулите, които обособената позиция включва, посочени в Пълното описание на предмета на поръчката- Приложение № 1 от документацията за участие). Извадките от каталози или брошури се поставят в Плик 1 – „Документи за подбор“, а се разглеждат за съответствие на втория етап на процедурата, заедно с Техническото предложение на участниците.

6. За обособена позиция № 20 “Хирургически инструменти“ задължително се представят мостри на предлаганите дентални материали, медикаменти и инструменти, доказващи тяхното съответствие с изискванията на Възложителя. На видно място на представените мостри да е отбелязано за коя обособена позиция и конкретен артикул в нея се отнасят, съгласно номенклатурния номер на обособената позиция и поредния номер на артикулите, които обособената позиция включва, посочени в Пълното описание на предмета на поръчката- Приложение № 1 от документацията за участие). Мострите се поставят в отделен плик или кашон, на който да е отбелязано „Плик 1 – „Документи за подбор“– Мостри за обособена позиция № 20 “Хирургически инструменти“ и следното означение: за